

CBA季前赛如期而至,从前晚至今晚,江苏南钢队将连续进行三场比赛。能上场的队员都上场比赛了,“罢赛风波”终于无声无息,这让所有南钢球迷长出一口气。CBA季前赛本是各支队伍锻炼队伍、磨合阵容的热身赛,本来精彩程度不如常规赛,但今年的季前赛却因为南钢最近闹得沸沸扬扬的各种传闻而备受球迷的关注。昨天,在出场的南钢球员的队服上,有了一点很明显的变化:在所有球员球衣的背后,赫然写着“国信地产”几个大字——这个位置放的是冠名商的名字。那么,作为南钢过去两个赛季冠名商的德玛斯特哪去了?难道南钢换新冠名商了?带着这个疑问,记者进行了追踪采访,得到的结论是:南钢俱乐部不但已终止了和德玛斯特的合同,而且双方还在“闹别扭”。



球衣上的赞助商换了名字

南钢单方终止与赞助商的合同,俱乐部冠名商目前各执一词 甩了赞助商,南钢有新欢

南钢俱乐部:终止和赞助商的合同

声音:“和南钢同级别的俱乐部,每年投入都在800万元左右,而我们每年才350万元。德玛斯特不同意提高投入,我们只好终止合同。”

昨晚,当记者拨通江苏南钢俱乐部经理王敏的电话时,他表示整天都在忙球员合同的事。记者求证南钢和德玛斯特终止合作一事的真实性,王敏开门见山地告诉记者:“是的,我们已经终止了和德玛斯特的合同。球员的新队服都是比赛当天下午刚刚印好的,已经印上了‘国信地产’的字样。”

在南钢俱乐部看来,俱乐部终止合同没有什么问题,因为合同中有这么一条:协议双方如对第二年或第三年双方合作无异议,本协议将自动延续生效,双方应按照本协议约定履行义务。俱乐部总经理王敏的解读是这样的:“我们的这份合同是开放式的,也就是说,在合同的第二年和第三年,如果有任何一方提出异议,合同就将立即终止。但俱

乐部并没有这么做,而是主动和对方商量,寻求继续合作。因为和德玛斯特的合作非常好,俱乐部还是希望和德玛斯特再续前缘的。”

据悉,南钢俱乐部负责人在今年8月和9月两次到江阴,拜访德玛斯特董事长郑银良,商谈新赛季的合作问题。“我们提出了很实际的要求,希望继续合作。为了提高成绩,俱乐部希望德玛斯特加大投入,当然,俱乐部本身也会加大投入。”王敏说,“和南钢级别差不多的俱乐部,每年的投入都在800万元左右……想提高成绩,不增加资金投入怎么行?我们双方在08年的时候签订的协议,每年350万元,其中三分之二都作为球员的工资了,况且,我们并没有拿到350万那么多。”王敏向记者介

绍,俱乐部并没有对赞助商不记感情。“到了10月,郑总那边还没有任何消息,11月就要上报新赛季的冠名了,于是我们就发了几份电函给郑总,询问是否能加大投入。但得到的答复却是:既不同意终止合同,也不同意提高投入。”

与此同时,几家省内很有实力的企业也来接洽俱乐部,其中就包括国信集团。“俱乐部的态度是,在同样的条件下,会优先考虑合作两年的德玛斯特,甚至还可以做一些让步,但德玛斯特的强硬态度。”王敏说,在这样的情况下,俱乐部才向德玛斯特发去了一份终止合作的函,正式通报德玛斯特终止合同。至于新的冠名商,俱乐部负责人在采访中表示,因为新的赞助商一事已经上报篮协,正在审批中。

德玛斯特:我们要讨说法个维权

声音:“我们每年投入何止700万,仁至义尽了,还要追加投入?说不过去啊!我们要向篮协起诉,维护自己的权益。”

南钢俱乐部希望德玛斯特加大投入被拒绝,随后单方面终止合同,让德玛斯特集团董事长郑银良完全不能理解:“南钢给我的函上第一句话写的是:过去两年,合作愉快,希望延续……我怎么也想不通,既然希望继续合作,为什么要平白无故让我们加大投入,而且一加就是翻倍,这让我很难接受。”

郑银良是出了名的铁杆球迷,他对江苏南钢这支球队很有感情。“去年,胡雪峰受伤了,全队成绩受到影响,球员的工资也会降低,我当时就非常着急,想尽一切办法帮助球队。”郑银良告诉记者,当时球队要找一个外援小后卫,需要20万美金,是他自己一个人垫付的。球队在江阴的吃住行中的大部分费用,也自己埋单。“我对球队是尽心尽力,这里投钱,那里也投钱,投入何止700万?很多钱都用在了看不

见的地方,还要我追加投入?说不过去啊。”郑银良说。

郑银良说,自己并不是不通情达理的人,“我的底线是,只要对得起江苏球迷,自己不怕多花钱,用成绩说话嘛。赛季结束,我跟他们(俱乐部负责人)说,你们去请大牌外援,马布里、艾弗森这样的,我会掏钱的,但是他们请不来啊。”郑银良表示,江苏球迷这么热情,队员的能力也很强,成绩却出不来,而且不断出现负面新闻,他对球队的状况很担忧,他还想帮助球队走出困境,争取好成绩。

当时牵线和德玛斯特签约的前任俱乐部总经理陈忠还记得两年前的情景,“当年直到联赛开始前一个月,赞助商都没有落实,在朋友的介绍下,我们找到了郑总。”陈忠回忆说,“当时我们开价300万一年,留给对方还价的空间,因为那时候我们降到200

万都没人愿意合作。”令陈忠没想到的是,郑银良不仅爽快答应,还追加了50万。

郑银良觉得,当年自己对俱乐部救急,现在俱乐部却不记感情,提出终止合同,自己没有受到公正的对待。“要是俱乐部和我好好商量,我不冠名都可以出这个钱啊,但他们的态度真的让我很难接受。”郑银良表示,自己已经仁至义尽了,他要向篮协起诉,维护自己的权益。见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱

链接

南钢昨晚力克上海大鲨鱼

在昨晚进行的CBA季前赛江苏赛区第二天的比赛中,缺兵少将的南钢队凭借年轻球员的发挥以83比80力克上海大鲨鱼。今晚,南钢将迎来八一队。

F1收官战 维特尔笑到最后

塞巴斯蒂安·维特尔那条穿了一周的内裤,终于可以换下来洗了——这位需要运气来完成逆转的红牛小将获得了上天的眷顾,美梦成真,夺得本赛季F1车手总冠军。他也成为F1史上最年轻的车手总冠军(23岁零4个月)。

比赛开始后第一弯,就出现了撞车,赛会出动安全车。雷诺车手罗斯博格和佩特罗夫立即进站换胎,在出站后迅速爬升至第12位和第14位。尽管西班牙人当时仍排在第四,但一次进站需要20多秒的时间,阿隆索如果进站换胎,出来后将被这俩人压在身后。

法拉利主席多梅尼卡利犯了混,在第15圈让阿隆索进站换胎。就是这次“脑残”的进站,彻底毁掉阿隆索的冠军梦。出站后的阿隆索,被佩特罗夫死死卡在身后,无法完成超越,最终只拿到第七。

对于多梅尼卡利的“脑残”战术,阿隆索赛后不愿多说。“在当时的情况下,我们必须做出选择。这就是赛车,时赢时输。”

赛后,当德国国歌响起,领奖台的维特尔热泪盈眶。这是他职业生涯的首个总冠军,也是F1历史上第一个赛季仅领先一次就夺取总冠军的车手。见习记者 唐浩杰



维特尔夺冠后开怀大笑

没姚明,火箭两连胜

昨天,没有当家球星姚明和首发控卫布鲁克斯助阵的火箭以104:96客场战胜尼克斯,取得两连胜。

与前一场战胜步行者一样,新赛季遭遇五连败的火箭此役下半时尤其是第四节争夺白热化时没再犯掉链子的毛病,相反在上半时相持不下时,靠下半时出色的发挥赢得双方15次交手以来的第13场胜利。本场最佳投手马丁(28分)赛后表示,在两大主力因伤不在的情况下火箭找到了赢球感觉,“我们只得依靠目前现有人员去拼”。据新华社

短消息

扑克大赛选拔赛开战

上周末,2010年姚记扑克暨“徐矿杯”江苏赛区选拔赛在南京工人文化宫拉开帷幕,来自全省的22家单位,160多名运动员参加了本次选拔赛,最终将有8名选手代表江苏赛区于12月奔赴长沙,参加十二个省、市的总决赛,争夺年度总冠军头衔。

首届排舞大奖赛开幕

上周末,“健身排舞大家跳”首届排舞大奖赛在山西路广场开幕,本次活动是鼓楼区为迎接青奥会,而组织的系列群体活动之一。排舞运动起源于美国,融舞蹈健身于一体,现在已成为群众广场健身活动的主要项目之一,深受鼓楼区男女老少的喜爱。见习记者 唐浩杰



南钢球员刘亚晖已经穿上了印有国信地产的球衣

亚运有我 精彩之吉 “王老吉亚运之星”评选活动启动

第十六届广州亚运会拉开了序幕。近1万名运动员将在运动场上奋勇争先,顽强拼搏。这将是一场实力与智慧的大考验,也将是展示激情与精彩的大舞台。谁能摘得桂冠成为最后的王者?谁又将作为感动国人的亚运人物?由亚运会高级合作伙伴王老吉凉茶与中央电视台联合推出的“王老吉亚运之星”评选活动将为您揭晓答案。

精彩活动覆盖亚运全程

在本次亚运会会期间,“王老吉亚运之星”评选活动将覆盖亚运全程(11月13日-11月27日),消费者可通过手机或网络登陆中央电视台

或中国网络电视台和王老吉官方网站(www.wlj2010.com)为当日的“王老吉亚运之星”候选人投票,当日获得票数最高的运动员将被评选为“王老吉亚运之星”,CCTV-5每晚在《亚运风云会》栏目中隆重揭晓评选结果。从亚运会开幕到结束,该活动的评选将不间断地覆盖亚运全程。

参与途径多样

在权威媒体的全力配合下,“王老吉亚运之星”评选活动,每天都会通过王老吉官方网站、CCTV、CNTV这三大平台推出当天的候选人名单,号召大众关注精彩赛事并投票。届时,参与观众和网民可以通过活动官



网、CNTV、央视短信平台对“亚运之星”进行投票。官网上每天还将展示候选运动员以及最终评选出来的“亚运之星”的相关信息,供网友投票、留言。

另外,本次“王老吉亚运之星”

评选活动还送丰富的奖品,如亚运吉祥物、数码相机和数码摄像机等。公众也可以通过王老吉遍布全国的销售终端详细了解活动的进展情况,参与“王老吉亚运之星”的评选。

打造最强劲“亚运搜索引擎”

“亚运之星”评选活动将用记录人物的方式记录广州亚运会的精彩。“我们希望通过本次亚运之星的评选活动,挖掘一批具有影响力的亚运人物。榜样的力量会让更多的人看到希望和方向,相信评选出来的‘亚运之星’能成为本届亚运会精彩指数的一个风向标,带领更多人关注精彩亚运。

同时我们认为,王老吉的企业精神和亚运精神和本次评选活动都是一致的,那就是将快乐和精彩带给更多的人。聚集亿万人气关注亚运会,掀起全民参与亚运会的热潮,将激情盛会、和谐亚洲的理念转化为一股民众力量,将快乐和精彩带给更多人,就是我们举办这次活动的目的。”

“希望‘王老吉亚运之星’评选这个平台,能够成为广州亚运会最权威的‘搜索引擎’,用活动参与者的双手,一起为大家搜索广州亚运会的骄傲与精彩,搜索出最耀眼的‘王老吉亚运之星’。”加多宝项目负责人表示。